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Системы налогообложения:

• ЕСХН (единый сельскохозяйственный налог)

• УСН (упрощенная система налогообложения)

•ОСНО (общая система налогообложения)



ЕСХН
• Декларация по ЕСХН (срок подачи 

декларации за год до 31 марта года 
следующего за отчетным);

• Декларация по НДС (срок сдачи до 25 
числа месяца следующего за отчетным 
кварталом);

• Декларация по транспортному налогу, 
Декларация по земельному налогу  (до 1 
февраля). С 2020 года сдавать не нужно;

• Бухгалтерская отчетность (до 31 марта)



УСН

• Декларация по упрощенной системе 
налогообложения (до 31 марта);

• Декларация по транспортному налогу, 
Декларация по земельному налогу  (до 1 
февраля). С 2020 года сдавать не нужно;

• Декларация по налогу на имущество (до 
30 марта)

• Бухгалтерская отчетность (до 31 марта)



ОСНО

• Декларация по налогу на прибыль (срок 
сдачи до 28 числа месяца следующего за 
отчетным кварталом)

• Декларация по НДС (срок сдачи до 25 
числа месяца следующего за отчетным 
кварталом);

• Декларация по транспортному налогу, 
Декларация по земельному налогу  (до 1 
февраля). С 2020 года сдавать не нужно;

• Бухгалтерская отчетность (до 31 марта)



Отчетная документация за наемный 
персонал для всех систем 
налогообложения представляется:

• в инспекцию ФНС;

• в территориальное отделение ПФ РФ;

• в филиал ФСС РФ.



ИФНС

• Сведения о среднесписочной численности 
персонала (до 20 января (включительно) года, 
идущего за отчетным);

• Расчет по страховым взносам (до 30 числа 
(включительно) месяца, идущего за отчетным 
периодом);

• 6-НДФЛ (квартальный - до 30 числа 
(включительно) месяца, идущего за отчетным 
периодом; годовой - до 1 марта );

• 2-НДФЛ (по итогам года не позже 1 марта года, 
идущего за отчетным)



ПФР

• СЗВ-М (Ежемесячно до 15 числа месяца, 
идущего за отчетным);

• СЗВ-СТАЖ (По итогам года до 1 марта года, 
идущего за отчетным);

• СЗВ-ТД (Ежемесячно до 15-го числа месяца, 
идущего за отчётным месяцем).



ФСС

• 4-ФСС (До 20 числа (включительно) месяца, 
следующего за расчетным периодом (когда 
бланк сдается на бумаге), или до 25 числа 
месяца, идущего за расчетным периодом (при 
подаче в электронном виде);

• Заявление о подтверждении основного вида 
экономической деятельности и Справка-
подтверждение основного вида 
экономической деятельности (Ежегодно до 15 
апреля года, идущего за отчетным).



Спасибо 
за внимание!


